                             اختبار الفصل الدراسي الأول لعام ( 25/1426هـ) 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

تنبيه: الأسئلة في ستة صفحات     

                                استعن بالله ثم أجب عن الأسئلة الآتية                          

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل التي علي الفقرات التالية:

تعليمات:
   أ- أقرا الفقرة جيدا وحدد المطلوب بالضبط قبل الإجابة عليها.

   ب- ظلل المكان الدال علي الإجابة الصحيحة في ورقة الإجابة.

   جـ- تأكد من الإجابة أولا قبل الظليل ولا تختار أكثر من إجابة.
   د- راعي عامل الوقت ووزعة علي عدد الأسئلة والفقرات.

    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

1- إذا تحرك جسم علي محيط دائرة دورة كاملة فإن إزاحة الجسم تساوي:

أ) صفر              ب) محيط الدائرة          ج) قطر الدائرة               د) نصف قطر الدائرة

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

2-إذا تحرك جسم علي محيط دائرة دورة كاملة فإن الزاوية التي قطعها بالراديان تساوي:

أ) 360             ب) 180                  ج) π                          د)2π
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

3-إذا تحرك جسم علي محيط دائرة بسرعة خطية 3.14م/ث فقطع دورة كاملة في ثانيتين يكون نصف قطر الدائرة يساوي:-

أ) 0.25م          ب)0.5 م                   ج) 1م                         د) 2م           

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ           

4- تقاس القوة في المختبرات بجهاز يسمي:

أ) الدينمومتر       ب) الترمومتر               ج) الأميتر                    د) الآفومتر

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

5- من استخدامات البندول البسيط:

أ) تعيين درجة حرارة الجو.                                         ب) قياس ارتفاعات الأبراج.

ب) تعيين السرعة الزاوية لجسم.                                     د) تعيين سرعة الكواكب.

                            تابع اختبار الفصل الدراسي الأول لعام ( 25/1426هـ)         

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

6- ( لكل فعل رد فعل مساو له في المقدار ومضاد له في الاتجاه) يعبر هذا عن:

    أ) قانون نيوتن الأول     ب) قانون نيوتن الثاني      ج)قانون نيوتن الثالث     د) قانون فعل الكتلة

    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

7- سيارتان كتلة الأولى ضعف كتلة الثانية وسرعة الثانية ضعف سرعة الأولى تكون النسبة بين كمية       الحركة لكل منهما تساوى:
                        أ)   2               ب)    1                    ج) 0.5                      د) 0.25

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    8 -إحدى الكميات الآتية كمية قياسية:-

     أ)الإزاحة           ب) الوزن                    ج) الكتلة                        د) العجلة
   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
9-يكون مقدار محصلة متجهين أصغر ما يمكن عندما تكون الزاوية بين المتجهين:

 أ) صفرا                     ب) حادة                    ج)قائمة                    د)منفرجة
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   10 - يأخذ العزم إشارة موجبة إذا كان اتجاهه:

     أ) مع اتجاه القوى 0                                       ب) ضد عقارب الساعة 0

     ج )مع عقارب الساعة 0                                    ء) عكس اتجاه القوى0
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    11- إذا تحرك جسم إلى أعلى على مستوى خشن مائل بسرعة منتظمة فإن القوة المحركة لابد أن تساوى:
     أ) وجاهـ+(أ. ك)        ب) 9,8 جتاهـ+ق ع       ج)ك جتاهـ +معامل الاحتكاك          د)وجاهـ+(أ. ق ع)
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
12-جسمين كتله منهما 1كجم والمسافة بينهما 1م تكون قوة التجاذب بينهما تساوي:

أ)6.7×10-7 ن       ب) 6.1×10-11ن         ج)7.6×10-11 ن     د) ثابت الجذب العام

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

13- يتوقف تسارع الأرض نحو تفاحة موجودة علي سطحها علي:

أ) كتلة الأرض                                                       ب) كتلة التفاحة              

ج)كتلة كل منهما                                                      د)ثابت الجذب العام 

14-جسمان أ، ب كتلة كل منهما 20 ،40 كجم على الترتيب يتحركان علي مستوي أفقي خشن يكون        معامل الاحتكاك للسطح:

    أ) عند أ ضعف ب     ب) عند ب ضعف أ        ج)عند كل منهما متساوي   د) عند أ، ب يساوي صفر

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
15- وحدة قياس التسارع المركزي هي:

أ) راديان /ث            ب) راديان                  ج) دورة /ث                 د) م/ث2
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

16- عندما يتحرك جسم علي محيط دائرة نصف قطرها 1م فإن القوس المقطوع يساوي:

أ) نصف الزاوية المقطوعة بالراديان              ب) الزاوية المقطوعة بالراديان

ج) الزاوية المقطوعة بالدرجة الستينية            د) نصف الزاوية المقطوعة بالدرجة الستينية

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    17- في الشكل المقابل إذا كان وزن القضيب 20 نيوتن فإن 

   مركز ثقل المجموعة ببعد عن الحائط مسافة قدرها:

أ) 0.5م                                      ب) 0.8م               

ج)0.6م                                       د) 0.25م

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

18- حركة الجسم حول نقطة توازن بحيث يحدث ازاحتين متساويتين في زمنين متساويين تعرف بـ :

  أ) الحركة المنتظمة                                           ب) الحركة الدورانية                                   

ج) الحركة الدائرية                                              د) الحركة التوافقية البسيطة ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
19- إذا قذف حجر رأسيا لأعلي فوصل إلي أقصي ارتفاع له بعد 3ث يكون زمن التحليق الكلي يساوي:

أ) 3ث               ب) 6ث                ج) 9 ث                           د)12ث

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

20- إذا تحرك جسم تحرك جسم بسرعة50م/ث لمدة 10ثوان تكون المسافة المقطوعة خلال الرحلة تساوي:

  أ) 5م               ب) 60م               ج)   500م                       د) 750 م     

21) جسم يتحرك بسرعة 10كم/س فشاهد جسم يقابله بسرعة 50كم /س هذا يعني أن الجسم المقابل كان يسر بسرعة:

    أ) 10كم /س          ب) 40كم/س            ج) 60 كم/س              د)50 كم /س

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   22-إذا أثرت قوة مقدارها نيوتن على جسم كتلتة 0.5 كجم فإنها تكسبه تسارعا مقدارة

    أ) 0.5م/ث2           ب) 1 نيوتن /ث2         ج) 1.5 م/ث2               د) 2م/ث2
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
23- وحدة قياس معامل الاحتكاك هي

أ) النيوتن              ب) ليس له وحدة          ج) م /ث2                    د) نيوتن×ث
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
24-عزم قوة يساوى10ن.م  عندما يكون ذراعها مساويا 20 سم فإذا أصبح ذراعهامساويا10سم

 يصبح عزمها مساويا:
أ)2.5ن.م             ب)5 ن.م                  ج) 20 ن.م                   د)40 ن.م
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

25- الشكل المقابل يمثل منحني( المسافة- الزمن )عندما تكون:

     أ) السرعة ثابتة                   ب) السرعة متغيرة

 ج) المسافة ثابتة                   د) الزمن ثابت 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                 

26-في البندول البسيط إذا كان ل طول البندول وجـ عجلة الجاذبية فإن مربع السرعة الزاوية له يساوي:

أ) جـ/ ل             ب) ل/ جـ                ج) جـ + ل                   د) ج×ل    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

27- إذا كانت ك كتلة الجسم وع سرعته الخطية ور نصف قطر المسار يمكن حساب القوة الجاذبة المركزية من العلاقة:

أ) ك×ع             ب) ك ر2/ع            ج) ك ع/ر                  د) ك ع2/ر

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

28-جسم كتلته 5كجم أثرت عليه قوة أفقية غيرت سرعتة من 22م/ث إلي 54م/ث يكون مقدار الدفع:

أ) 110           ب) 380            ج)1600                     د)160  

29- يمكن زيادة تردد البندول بـ:

    أ) زيادة طول الخيط      ب) زيادة سعة الاهتزازة    ج) تقليل سعة الاهتزازة    د) تقليل طول الخيط

    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
30- العلاقة بين السرعة الزاوية والسرعة الخطية في الحركة الدائرية هي:

أ) ع= ع ز×نق        ب) ع ز= ع ×نق               ج) ع= ع ز ×ي       د) ع ز= ع ×ي

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني(أ):ضع علامة صح( √ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ( × ) أمام العبارة الخاطئة:
1- تتساوى المركبة السينية والصادية للقوة إذا كان اتجاهها يصنع زاوية مقدارها545.

2- لا يمكن أن يكون مركز ثقل الجسم نقطة في الفراغ.  

3- لا يمكن تطبيق قاعدة لامي علي أكثر من ثلاث قوي. 

4- إذا كانت محصلة القوتين 20، 30 نيوتن تساوي 10 فإن الزاوية بينهما تساوي صفر.

5- الجسم المقذوف رأسيا لأعلي في مجال الجاذبية يكون تسارعه يساوي 9.8م/ث2. 

6- كتلة الجسم لا تتغير من مكان لآخر.

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(ب)أعد رسم هذا الشكل في ورقة الإجابة موضحا عليه(بالرسم فقط) جميع القوى التي تؤثر علي كل من الجسمين:-

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(ج) نابض يستطيل بمقدار15سم إذا شد بقوة 30 ن, وضع على طاولة ملساْء وثُبت أحد طرفيه بينما ربطت بالطرف الآخر كتلة قدرها 2 كجم ثم ضغط بمقدار 20 سم وترك, فاحسب:

                 1- ثابت النابض ؟                           2- تسارع الكتلة عند لحظة تركها؟

                 3- الزمن الدوري والتردد؟                   4- السرعة القصوي؟
السؤال الثالث:

(1) أكمل الفراغات في الفقرات التالية بما يناسبها ثم انقلها كاملة في ورقة الإجابة:-

1- تتعين القوة اللازمة لرفع جسم بواسطة البكرات المتطابقة من العلاقة.........................

2- للجسم الذي يتحرك وفقا للعلاقة س= 4جتا (5ز) السرعة الزاوية له=.......................
3- لأي بندول بسيط جسم يكون حاصل ضرب الزمن الدوري × التردد = ........................
4- في حالة المقذوفات المنحنية تكون السرعة ثابتة على المحور................................
5- يتعين التسارع المركزي لجسم يدور حركة دائرية من العلاقة.................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(ب) احترمن العمود (ب) ما يناسب العمود (أ) ثم انقل الجدول مرتب في ورقة الإجابة

	العدد
	العمود(أ)
	العمود(ب)

	1-

2-

3-

4-

5-
	القوة الطاردة المركزية

الزمن الدوري

السرعة النسبية

الكتلة

محصلة القوى
	م/ث2

كجم ×م/ث2

كجم ×م/ث

الثانية

م/ث

كجم

النيوتن


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(جـ)

جسمان كتلتاهما 10، 14 كجم تم تعليقهما بخيط خفيف يمر حول بكرة ملساء عليا, احسب تسارع الجسمين وقــوة الشد في خيط التعليــق؟
                                                                                 انتهت الأسئلة،

مع أطيب التمنيات لكم جميعا بالتوفيق والنجاح,،،

                           نموذج إجابة اختبار الفصل الدراسي الأول لعام ( 25/1426هـ) 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
إجابة السؤال الأول        الدرجة(15)    عدد الفقرات:  (30)    لكل فقرة (نصف درجة)

	الفقرة
	الاختيار
	الفقرة
	الاختيار

	1
	أ
	16
	ب

	2
	د
	17
	ج

	3
	ج
	18
	د

	4
	أ
	19
	ب

	5
	ب
	20
	ج

	6
	ج
	21
	ب

	7
	ب
	22
	د

	8
	ج
	23
	ب

	9
	د
	24
	ب

	10
	د
	25
	أ

	11
	د
	26
	أ

	12
	د
	27
	د

	13
	ب
	28
	د

	14
	ج
	29
	د

	15
	د
	30
	أ


     تابع نموذج إجابة اختبار الفصل الدراسي الأول لعام ( 25/1426هـ)
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

إجابة السؤال الثاني:                                   مجموع درجات السؤال (7.5درجة)
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( أ ) 
عدد الفقرات(6)         الدرجات (3)      كل فقرة (نصف درجه)
1- √              2- ×            3- √           4-×            5- ×            6- √
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(ب) (درجتان)                                               


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ج) تمرين ( درجتان ونصف)
1- ق= ثا×س         أي    ثا= ق/س     إذا         ثا = 30/0.15 =20ن/م          (1/2)

2- ق= ك×ت          أي ت= ق/ك        إذا         ت=  30/2    = 15 م/ث2        (1/2)

3- الزمن الدوري والتردد:

            ع ز2  = ثا/ك         أي   ع ز2 = 15/2=7.5 راديان /ث            (1/2)    

-الزمن الدوري(ن) = 2π/ ع ز   أي    ن = 2×3.14 /7.5 =0.83 ث        (1/4)

-التردد =   ا/ الزمن الدوري        أي        التردد =1/0.83 =1.2هرتز       (1/4)

إجابة السؤال الثالث:                                 مجموع درجات السؤال (7.5درجة)
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
( أ )
عدد الفقرات (5)           الدرجات (2.5)         كل فقرة (نصف درجه)
1- ق1 نق1= ق2نق2                2- 5راديان/ث
3- واحد                            4- الأفقي
5- ع2/ ر                              

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(ب) 

عدد الفقرات (5)           الدرجات (2.5)         كل فقرة (نصف درجه)
	العدد
	العمود(أ)
	العمود(ب)

	1-

2-

3-

4-

5-
	القوة الطاردة المركزية

الزمن الدوري

السرعة النسبية

الكتلة

محصلة القوى
	كجم ×م/ث2    (1/2)

الثانية          (1/2)

م/ث            (1/2)

كجم            (1/2)

النيوتن         (1/2)


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(ج)

عدد الفقرات (5)           الدرجات (2.5)         كل فقرة (نصف درجه)
ت= جـ(ك1-ك2)/ك1+ك2   أي   ت=   9.8(14-10)/24     أي  ت= 1.63م/ث2    (1)

قش- و = ك ت      أي    قش = ك ت+ و         إذا قش = 10 × 1.63 + 98  =114.3 نيوتن (1.5)

                      وهناك طريقة أخري يجب أن يراعيها المصحح 

اسئلة اختبار الفصل الأول 1422 هـ
ملحوظات هامة :

                            1- أسئلة هذه المادة في (   6   ) ست صفحات .

                     2 – عدد أسئلة المادة  (   4  ) أربعة أسئلة .
*************************************************************************************
السؤال الأول : لكل فقرة من الفقرات الآتية أربع إجابات ، واحدة فقط صحيحة ، حدد هذه الإجابة : 

1-  الكمية التي تحدد بمقدار واتجاه تسمى : 

         أ – قياسية 

         ب – متجهة 

        ج – أساسية 

         د -  مشتقة 

...................................................................................................................................

2- الزاوية التي تصنعها الكمية المتجهة مع الاتجاه الموجب لمحور السينات تعبر عن : 

         ا – وحدة قياسها 

         ب – مقدارها 

        ج – اتجاهها 

         د – نقطة تأثيرها 

...................................................................................................................................

3 – متجهان م1  ( 16 وحدة ) ، م2 ( 6 وحدات) حاصل ضريهما القياسي يساوى 48 وجدة فان مقدار الزاوية التي بينهما تساوى : 

         أ -   30 5 

         ب -   60 5 
         ج -    90 5 

         د -     120 5 

..................................................................................................................................

4 -  الجسم الذي يتحرك فى مجال الجاذبية الأرضية عندما تزداد كتلته فان تسارعه : 

         أ – يقل 

         ب – يزداد 

         ج – يصبح صفرا 

         د -   لا يتأثر 

...................................................................................................................................

 5 – ينعدم وزن الجسم بالنسبة لكوكب الأرض عندما يكون مكانه : 

        أ – عند القطبين 

        ب – عند خط الاستواء 

       ج – عند مركز الأرض تماما 

        د – في اى مكان على سطح الأرض

...................................................................................................................................

                                               بب

تابع السؤال الأول  :
6 – عند زيادة كتلة البندول البسيط  أو نقصها فان مقدار  زمنه الدوري : 

     أ – لا يتأثر 

     ب-  يزداد 

     ج – ينقص 

    د – يساوى صفرا        

...................................................................................................................................

7 – يقاس ثابت الجذب العام في النظام العالمي بوحدة : 

      أ -   ن . م2 / كجم2 

      ب –  ن2 . م / كجم2 

      ج -     ن . م / كجم 
      د -  ن . م2 / كجم 

...................................................................................................................................

 8 – مقدار الزاوية المقطوعة في وحدة الزمن في الحركة الدائرية يسمى : 

       أ – التردد 

       ب – السرعة الخطية  

      ج – الزمن الدوري 

      د – السرعة الزاوية 

...................................................................................................................................

 9 – فى الشكل المقابل عزم الازدواج  بوحدة القياس العالمية يساوى : 

         أ -             10                                             ق = 20 ن                                                        

         ب -           15                  ( المسافة أب =  2 م )                                  أ

        ج -             20                                                      2 م          30 5     
        د -            34.64                                                  ب                         ق = 20 ن

................................................................................................................................... 

10 – جسم يتحرك حركة دائرية ويعمل دورة كاملة واحدة فى زمن قدره ( 0.25 ) ث فان تردده بالوحدة العالمية للتردد يساوى :   

       أ -      2 

       ب -     3 


       ج -     4 

       د -      5 

...................................................................................................................................

 11 – أطلقت قذيفة رأسيا إلى أعلى وبسرعة 40 م / ث فان الزمن اللازم لوصولها الى أقصى أرتفاع هو : 

             ( اعتبر جـ = 10 م / ث2 ) 

       أ -     4 ث 

       ب -    3 ث 

       ج -     2 ث 

        د -      1 ث 

...................................................................................................................................
تابع السؤال الأول :  

 12 – فى حركة دائرية لجسم يعمل  300 دورة فى دقيقة واحدة فان السرعة الزاوية التى يتحرك بها بوحدة القياس العالمية تساوى : 

        أ –   0.314 

        ب -    3.14 

        ج -      31.4 

        د -       314 

...................................................................................................................................

13 – سيارة تتحرك فى اتجاه معين وبسرعة 90 كم / ساعة وسيارة أخرى تتحرك فى الاتجاه المعاكس وبسرعة 110 كم / ساعة فان المسافة بينهما بعد 0.25 ساعة من لحظة الرصد تساوى : 

     أ –       50 كم

     ب -     100 كم 

     ج -     150 كم 

      د -     200 كم 

...................................................................................................................................

 14 – الزاوية الدائرية بوحدة الراديان ( 1 راديان ) تساوى بالتقدير الستيني : 

          أ -     0.573 5 

          ب -   5.73 5 
          ج -      57.3 5 

          د -       573 5 

...................................................................................................................................

 15 – المركبة السينية للقوة المبينة بالشكل :                                         ق = 12 ن   60 5 
         أ -  12 ن 

         ب -  10.39 ن  

         ج -   6 ن 

         د  -    4 ن 

...................................................................................................................................

 16 – مجموع القوى يساوى صفرا ومجموع العزوم يساوى صفرا يعرف بقانون : 

        أ – الأول لنيوتن 

        ب – الجذب العام 

       ج – الثاني لنيوتن 

       د -   التوازن العام الساكن 

...................................................................................................................................

17 – يقاس عزم القوة حول نقطة يقاس بوحدة في النظام العالمي هي :

         أ -    ن  / م 

         ب -   ن  / م2 

          ج -  ن2 / م 

          د -    ن . م        
تابع السؤال الأول :                                                                                             ق = 20ن

 18 – عزم القوة المبينة بالشكل بوحدة القياس العالمية يساوى :                               30 5     2 م     
         أ -   12 

         ب -  16 

        ج -    18 

        د -     20 
..........................................................................................................................................................................
 19 – مجموع العزوم لعدة قوى حول نقطة ما يساوى : 

       أ – عزم إحدى القوى حول نفس النقطة 

        ب – عزم المحصلة حول نفس النقطة 

       ج – محصلة هذه القوى 

       د – لا توجد إجابة صحيحة 

...................................................................................................................................

20 – لتحديد مركز الثقل لنظام فى بعد واحد أو فى بعدين نستخدم : 

         أ – قانون التوازن العام 

         ب – قانون الجذب العام 

         ج – نظرية فارينون 

         د – قانون محصلة القوى 

...................................................................................................................................

21 – يكون الجسم متوازن وهو فى حالة حركة إذا كان متحركا فى خط مستقيم :

        أ – بسرعة متغيرة 

        ب – بسرعة ثابتة ( منتظمة ) 

        ج – بتسارع غير منتظم 

        د – بتسارع منتظم 

..................................................................................................................................

 22 -  في الشكل المقابل يمثل حركة جسم يتحرك بتسارع :                                              ع ( م / ث ) 

          أ – يساوى صفرا                                                      

          ب – موجب 

          ج – لا نهائي                                                             ز ( ث )

           د – سالب 

...................................................................................................................................

 23 – مقاومة الجسم للتغير الطارئ فى حالته الحركية يعرف بـ : 

        أ – القصور الذاتي 

        ب – قانون الجذب العام 

        ج – قانون الثالث في الحركة لنيوتن

        د – قانون التوازن العام الساكن 

...................................................................................................................................

تابع السؤال الأول :  

24 – سيارة تتحرك بسرعة 50 م / ث ضغط سائقها على الفرامل فتوقفت عن الحركة تماما بعد مضى 5 ثوانى فان التسارع الذي تحرك به يساوى : ( اعتبر جـ = 10 م / ث2 )
    أ -       - 10م / ث2 

       ب -      10 م  / ث2 

    ج -       5 م /  ث2 

      د -     - 5 م / ث2 

...................................................................................................................................

 25 – كمية فيزيائية متجهة تساوى حاصل ضرب كتلة الجسم × سرعته تسمى بـ : 

       أ -   كمية الحركة 

       ب -  الازدواج 

       ج -   الدفع 

       د -   العزم

...................................................................................................................................

 26 – بندول بسيط طوله 2 م عندما يتحرك فان سرعته الزاوية بوحدة القياس العالمية تساوى : 

      أ -     2.2 

      ب-     3.2 

      ج -    4.2   

      د -     5.2 

..................................................................................................................................

 27 – يعطى الزمن الدوري للبندول البسيط بالعلاقة : 

      أ -   ن2  =   4 ∏2  جـ / ل 

       ب –  ن2 = 4 ∏2   ل / جـ 

       ج -   ن2  =  4 ∏2  ل 2 / جـ2 

       د -    ن2 =   4 ∏2   جـ2  / ل2 
...................................................................................................................................

28 – نابض مثبت به كتلة مقدارها 2 كجم ويتحرك حركة توافقية سرعتها الزاوية 15 بوحدة القياس العالمية 

        فان ثابتة النابض تساوى بالوحدة العالمية للقياس : 

        أ -   225 

         ب-   300 

         ج -   400 

          د -    450 

...................................................................................................................................

29 – لكل قوة فعل  قوة ردة فعل مساوية لها فى المقدار ومعاكسة لها فى الاتجاه يعرف ذلك بقانون :

        أ – الثاني فى الحركة لنيوتن 

        ب -  الثالث فى الحركة لنيوتن 

       ج -    الأول فى الحركة لنيوتن 

       د -     الجذب العام 

تابع السؤال الأول :   
 30 – قوة واحدة تعمل عمل عدة قوى وتحل محلها تعريف : 

        أ -      عزم القوة 

         ب –    تحليل القوى 

         ج –    توازن القوى 

          د -    محصلة القوى 

*********************************************************************************************

 السؤال الثاني :  

                   أ – جسم كتلته 2 كحم مربوط في طرف خيط طوله 250 سم  ويدور 200 دورة في 

                        دقيقة و أربعون ثانية احسب له ما يلي : 

  1 – تردده     2 -  زمنه الدوري      3-  سرعته الزاوية      4 – مقدار الزاوية التي يعملها في 10 ثواني 

                                       .................................................. 

                   ب – جسم ينزلق على مستوى خشن مائل على الافقى بزاوية 45 5 وبتسارع مقداره 4 م / ث2  

                          فإذا كانت كتلة الجسم 5 كجم أوجد معامل الاحتكاك للسطح ؟ ( جا45 = 0.7 ،

                                                                      جتا 45=0.7)

*********************************************************************************************

السؤال الثالث : 

                   أ – قوتان متوازيتان ومتشابهتان ق1 = 12 ن ، ق2 =  18 ن والمسافة بينهما 20 سم احسب 

                       محصلتهما وبعدها عن القوة الأولى ؟ 

                        ...............................................................................

                  ب – ضع علامة ( √ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( × ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي : 

   1 – المعادلة ( س = ر جتا عز ز )  تمثل سرعة الحركة التوافقية البسيطة              (      ) 

   2 --  وزن اى جسم على سطح الأرض يساوى وزنه على سطح القمر                    (      ) 

   3 – مركز الثقل لصفيحة منتظمة على شكل مثلث نقطة تقاطع مستقيما ته المتوسطة     (      )

   4 – يقاس معامل الاحتكاك بوحدة نيوتن / متر                                               (       ) 

   5 – الحركة التوافقية البسيطة هي حركة مساقط حركة دائرية على قطر فى دائرتها     (       ) 

*********************************************************************************************

السؤال الرابع :  

                   أ – في الشكل المقابل أوجد مقدار القوة ( ق ) التي تجعل المجموعة في   ق=20ن        ق=20 ن
                     حالة توازن                                                                                 90 5 
                                                                                                                                                          ( ق )

                                          ......................................................................................

                   ب – قذف جسم رأسيا لأعلى بسرعة 60 م / ث ، احسب مسافة أقصى ارتفاع يصل إليه 

                        والزمن اللازم لكي يعود إلى سطح الأرض من لحظة قذفه ؟ ( اعتبر جـ = 10 م / ث2 )
انتهت الأسئلة مع أطيب التمنيات بالنجاح والتوفيق

نموذج إجابة اختبار الفيزياء للصف الثاني طبيعي 

                        للفصل الدراسي الأول عام 1421 / 1422 هـ

السؤال الأول : 

                  15 درجة ( 30 × 0.5 لكل فقرة = 15 درجة )

 1 –  ب             2 –  ج             3 –  ب              4 –  د        5 -  ج 

 6 -  أ               7 -   أ                8 -  د               9 -  ج      10 -  ج

 11 – أ             12 -  ج              13 -  أ            14 -  ج      15 -  ب 

 16 -  د             17 -  د              18 -  د            19 -  ب     20 -  ج 

 21 -  ب           22 -  د              23 -  أ             24 -  د       25 – أ 

 26 -  أ             27 -  ب           28 -  د              29 -  ب      30 -  د 

*********************************************************************************

 السؤال الثاني : ( 5 خمس درجات ) 

            أ – 2.5 درجتان ونصف  

                  ز = 1× 60 + 40 = 100 ث                                  ( 0.5 درجة ) 

                د  = 200 ÷ 100 = 2 هيرتز                                    ( 0.5 درجة ) 

             ن = 1 ÷ د = 1 ÷ 2 = 0.5 ث                                     ( 0.5 درجة ) 

      عز = 2ط × د = 2×3.14 × 2 =12.56 راديان / ث                  ( 0.5 درجة ) 

     ي = عز × ز = 12.56 × 10 =  125.6 راديان                        ( 0.5 درجة )

..................................................................................................................

     ب --      2.5 درجتان ونصف 

          ك جـ جا هـ  -- أ  ك جـ  جتا هـ =  ك ت                              ( 0.5 درجة )

          9.8 × 0.7  --  أ ×9.8 × 0.7 = 4                               ( 1 درجة    ) 

         6.86         --   4    = 6.86 أ                                     ( 0.5 درجة ) 

         أ  = 2.86 ÷ 6.86  = 0.416                                      ( 0.5 درجة ) 

..................................................................................................................

 السؤال الثالث :   ( 5 خمس درجات ) 

                    أ – 2.5 درجتان ونصف 

        ح = ق1 + ق2 = 12 + 18 = 30 ن                                 ( 1درجة واحدة ) 

       ق1  × ف1 = ق2 × ف2 

       12 × ( 20 – ف2  )    =   18 × ف2                               ( 0.5 درجة ) 

      40 – 2 ف2   = 3 ف2       ف2  = 40/ 5 = 8 سم                ( 0.5 درجة ) 

           ف1 = 20 – 8 =  12 سم                                         ( 0.5 درجة ) 

.................................................................................................................

تابع السؤال الثالث : 

                   ب – 2.5 درجتان  ونصف 

   5 خمس فقرات لكل فقرة 0.5 درجة 

     1- خطأ           2 -  خطأ      3 – صح          4 – خطأ           5 -  صح 

..................................................................................................................

السؤال الرابع : ( 5 خمس درجات ) 

               أ –  2.5 درجتان ونصف                     من قاعدة لامى  

 ق1  / جا ي1  = ق2 / جا ي2 =  ق3 / جا ي3                                 ( 1 درجة واحدة ) 

20 / جا 135 = ق / جا 90                                                  ( 0.5 درجة ) 

 20 / 0.7   = ق × 1                                                        ( 0.5 درجة ) 

    ق = 28.57                                                                ( 0.5 درجة ) 

.................................................................................................................

           ب-  2.5 درجتان ونصف 

     ع1 2  = ع0 2 – 2جـ ف                                                    ( 0.5 درجة ) 

     0      = 60 2 – 2 × 10 ف                                              ( 0.5 درجة ) 

       ف = 3600 ÷ 20 = 180 م                                            ( 0.5 درجة ) 
      ع1   =   ع0    ---  جـ ز 

       0   = 60 – 10 ز          ز = 60÷ 10 = 6 ث                    ( 0.5 درجة ) 

   ز ( اللازمة للعودة إلى سطح الأرض ) = 6 + 6 = 12 ث                ( 0.5 درجة )

..................................................................................................................

ملحوظات
 هامة :       
أسئلة اختبار الفصل الدراسي الأول 23 -1424

1-أستعن بالله أولا ثم اجب عن كل سؤال في صفحة مستقلة 0
                            2 - أسئلة هذه المادة في (  5  ) صفحات .

                     3 – عدد أسئلة المادة    (  4 ) أربعة أسئلة .
*************************************************************************************
  السؤال الأول : لكل فقرة من الفقرات التالية أربع إجابات ، اختر الإجابة الأكثر صحة من بينها : 
..........................................................................................................................................................................

   1-   جميع الكميات الفيزيائية التالية متجهة ما عدا: 

       أ – الإزاحة                                    ب - المسافة 

       ج - كمية الحركة                             د - التسارع 

..................................................................................................................................

  2-  نقطة تأثير محصلة  أوزان  جزيئات الجسم تسمى  : 

       أ –  مركز العزم  0                        ب -  مركز الازدواج   0

      ج - مركز الدوران   0                       د  -  مركز الثقل   0

..................................................................................................................................

   3 - كمية فيزيائية متجهة تساوى حاصل ضرب كتلة الجسم × سرعته تسمى: 

    أ -    العزم                                    ب -    كمية الحركة  0 

     ج -  القصور الذاتي                         د -    الازدواج 0 

...................................................................................................................................

  4  -  عزم  قوة  يساوي ( 10 ) وحدات بالنظام الدولي عندما يكون ذراعها يساوي ( 20 ) سم وعندما يصبح ذراعها يساوي ( 10 ) سم فان عزمها  يصبح  مساويا  بنفس الوحدات  : 

     أ -    (  2.5  )             ب -   ( 5  )         ج -  ( 10  )               د  -   (  15  )  

..................................................................................................................................

   5  -   قوة واحدة تعمل عمل عدة قوى وتحل محلها تعبير يطلق علي  : 

      أ -  عزم القوى   0                    ب -  محصلة القوى 0

      ج -  تحليل القوى  0                   د  -  توازن القوى 0 

..................................................................................................................................

   6  -  لتحديد مركز الثقل لنظام ما  في بعدين  أو في بعد واحد  نستخدم  : 

     أ  -  قانون التوازن العام الساكن                 ب -  قانون الجذب العام 0 

      ج-   قانون محصلة القوى                        د -  نظرية فارينون  0 

...................................................................................................................................

   7  -   جسم يتحرك حركة دائرية ويعمل دورة كاملة واحدة في زمن قدره ( 0.2 ) ثانية فان تردده بوحدة النظام الدولي يساوي: 

      أ -   ( 2  )               ب -  (  4   )              ج -  (    5    )          د -   (   10  ) 

...................................................................................................................................

   8 - أطلقت قذيفة رأسيا إلي أعلى وبسرعة 60 م / ث فان زمن وصولها إلي أقصى ارتفاع يساوي: 

                       ( اعتبر أن تسارع الجاذبية الأرضية =  10 م / ث2   ) 

      أ -  (  6 ث )               ب – (  4 ث )          ج -  (  3 ث  )                د -  ( 2 ث ) 

  تابع السؤال الأول : 

...................................................................................................................................
  9 – قوتان متعامدتان ق1 = 3 ن ، ق2 = 4 ن ،   فأن  محصلتهما  تساوي : 

    أ - ( 1 ن )                 ب -  ( 5 ن )           ج -  (  7  ن  )               د  -  (  12  ن  ) 

..................................................................................................................................

  10  -  قوة مقدارها 8 ن واتجاهها   560 فأن مركبتها الصادية تساوي  : 

      أ -  ( 13.8 ن )        ب -  (  8 ن )       ج -  ( 6.9 ن )                د -  ( 4 ن  ) 

...................................................................................................................................

  11 -  مقاومة الجسم للتغير الطارئ في حالته الحركية تعريف : 

      أ -  القصور الذاتي 0                       ب -    مركز ثقل الجسم 0

      ج -  قانون الجذب العام  0               د  - قانون نيوتن الثاني في الحركة 0

...................................................................................................................................

  12 - مجموع القوى يساوي صفرا ومجموع العزم يساوي صفرا يعرف بقانون: 

    أ - التوازن العام الساكن 0                    ب - الجذب العام 0  

    ج - نيوتن الأول في الحركة 0                 د - نيوتن الثاني في الحركة 0

...................................................................................................................................

 13 -  الازدواج عبارة عن قوتين متوازيتين ومتساويتين في المقدار  : 

   أ -  لهما نفس الاتجاه وتولدان عزمان في نفس الاتجاه 0    

  ب – لهما نفس الاتجاه وتولدان عزمان في اتجاهين متعاكسين 0

  ج -  متعاكستان في الاتجاه وتولدان عزمان في اتجاه واحد 0 

  د -  متعاكستان في الاتجاه  وتولدان عزمان في اتجاهين متعاكسين 0 

...................................................................................................................................

 14 – عند زيادة كتلة جسم متحرك في مجال الجاذبية الأرضية رأسيا فأن تسارعه: 

     أ – يبقي ثابتا  0                 ب -  يقل  0           ج -   يزداد   0                   د -  ينعدم  0 

...................................................................................................................................

  15 – عند زيادة كتلة البندول البسيط فان زمنه الدوري : 

     أ -  يقل                           ب -  يبقي ثابتا  0          ج -   ينعدم 0              د -  يزداد  0 

...................................................................................................................................

 16 - جسم ينزلق علي مستوى خشن يميل علي الأفقي بزاوية 30 5 وبتسارع مقداره 2 م / ث2 فان معامل الاحتكاك للمستوى يساوى :

       أ  -  ( 0.14 )             ب -  ( 0.24  )            ج – ( 0.34  )               د -   (  0.44  ) 

..................................................................................................................................

 17 -  يقاس الدفع بوحدة قياس في النظام الدولي هي : 

      أ  -  ن / ث         ب -   ن2  0 ث                    ج -  ن  / ث2               د -  ن 0ث 

  تابع السؤال الأول : 

18 – يعطى معامل الاحتكاك بين جسم وسطح بالعلاقة ( حيث  قأ قوة الاحتكاك ، قع  قوة الدفع العمودية للسطح علي الجسم ) : 

     أ -  قع  × قأ                  ب -    قع  ÷ قأ                 ج -   قأ  ÷ قع         د  -   قع2  ×  ق2أ 

...................................................................................................................................

19 -  تمكين الكائنات من السير علي الأرض مثال علي : 

    أ  - مضار الاحتكاك           ب – القصور الذاتي          ج – فوائد الاحتكاك          د -  فوائد الازدواج   .

...................................................................................................................................

20 – الجسم الذي يتحرك بسرعة منتظمة يكون تسارعه: 

   أ –   موجبا              ب -   سالبا                   ج - يساوي صفرا            د - مقدار ثابت 

...................................................................................................................................

21 – مقدار الزاوية المقطوعة في وحدة الزمن في الحركة الدائرية يسمى  : 

   أ -  السرعة الخطية         ب -  السرعة الزاوية                ج-  التردد          د -  الزمن الدوري 

...................................................................................................................................

22 -  في حركة دائرية يعمل الجسم المتحرك 300 دورة في دقيقتين فأن السرعة الزاوية التي يتحرك بها الجسم تساوي بالوحدة الدولية  : 

     أ -  (  15.7  )              ب -   ( 7.85 )          ج -     (  6.28  )       د  - ( 3.14  ) 

...................................................................................................................................

23 -  معادلة الإزاحة في الحركة التوافقية البسيطة تعطى بالعلاقة التالية : 

     أ – ( ر جتا عز  ز)                          ب – ( - ر عز جا  عز   ز )      

  ج – ( - ر عز2 جتا  عز  ز )                      د --  (  ر عز  جتا  عز ز ) 

...................................................................................................................................

 24- السرعة الزاوية لعقرب الدقائق في ساعة يدك تساوي  بالوحدة الدولية : 

    أ - ( 1.74 × 10 – 3 )                                        ب – (  0.1046 )  

  ج – ( 1.45 × 10 – 4 )                                        د --  (    6.28 × 10 – 3  )

...................................................................................................................................

25 – عدد الدورات التي يعملها الجسم في الثانية الواحدة في الحركة الدائرية تعطي  الـ : 

     أ - السرعة الزاوية       ب – السرعة الخطية                  ج – الزمن الدوري                د - التردد 

...................................................................................................................................

 26 – بندول طوله  20 سم فأن زمنه الدوري يساوي : 

   أ – ( 0.8046 ث )         ب – ( 0.89714 ث )       ج – (  0.12816 ث ) د -  ( 0.50628 ث )

...................................................................................................................................27 -  نابض معلق به كتلة مقارها 0.5 كجم ويتحرك حركة توافقية بسيطة سرعتها الزاوية 20 بالوحدة الدولية للقياس فان ثابت النابض بالوحدة الدولية يساوي : 

   أ - (  400 )                ب – (  300 )              ج -   ( 200  )                   د -  ( 100 )  

...................................................................................................................................

28 – لكل قوة فعل قوة رد فعل مساوي لها في المقدار ومعاكسة لها في الاتجاه يعبر عن نص قانون: 

      أ – نيوتن الأول في الحركة                           ب – نيوتن الثاني في الحركة   

      ج -  نيوتن الثالث في الحركة                         د – الجذب العام لنيوتن 

تابع السؤال الأول : 
 29 – يكون الجسم متزنا وهو في حالة حركة اذا كان متحركا في خط مستقيم : 

  أ – بسرعة متغيرة       ب -  بسرعة منتظمة      ج -  بتسارع منتظم         د -  بتسارع متغير 

...................................................................................................................................

 30 – في الشكل المقابل تكون القوة المؤثرة علي الكتلة 6 كجم تساوي: ق = 50 ن         

  أ – ( 30 ن )        ب – ( 40 ن )    ج – ( 50 ن )       د -  ( 60 ن )                                                                           

                                                                                                ك1 = 6 كجم     ك2 = 4 كجم

  السؤال الثاني : 
 أ – في الجدول التالي بعض الكميات الفيزيائية ووحدات قياسها أكمل الناقص منها  :  

	الكمية الفيزيائية 
	كمية الحركة
	
	السرعة الزاوية
	
	عزم الازدواج 

	وحدة القياس


	
	ن 0م2 / كجم2 
	
	الهيرتز 
	


 ب – جسم كلته 0.6 كجم مربوط في طرف خيط طوله 150 سم ويدور600 دورة في دقيقتين أحسب له ما يلي : 

     1 – تردده    2 – زمنه الدوري 3 – سرعته الزاوية   4- سرعته الخطية    5- تسارعه المركزي 

  السؤال الثالث :  

أ – ضع علامة ( √ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( × ) أمام العبارة الخاطئة للعبارات التالية : 

1. يقاس معامل الاحتكاك بوحدة نيوتن / متر                                                            (     ) 
2. الحركة التوافقية البسيطة هي حركة مساقط حركة دائرية علب قطر في دائرتها                  (     )
3. مركز ثقل صفيحة مثلثة الشكل منتظمة هو نقطة تلاقي مستقيماتها المتوسطة                    (     )
4. ناتج الضرب القياسي لمتجهين متجه ثالث عموديا عليهما                                          (     )
5. تسارع الجسم هو مقدار التغير في المسافة التي يقطعها الجسم في واحد ثانية                    (     )
6. عند تحرك جسمان في اتجاه واحد تكون سرعة أحدهما بالنسبة للآخر الفرق بين سرعتيهما    (     )
  ب – علق جسمان كتلة الأول 0.5 كجم وكتلة الثاني  0.25 كجم بخيط يمر علي بكرة ملساء وتركا ليتحركان  

       أحسب مقدار قوة الشد في الخيط ؟ 

السؤال الرابع : 

   أ – قذف جسم رأسيا إلي أعلي وبسرعة مقدرها 30 م / ث  فإذا علمت أن تسارع الجاذبية الأرضية

         10 م / ث2   ، احسب مسافة أقصى ارتفاع يصل إليه الجسم وكذلك زمن اللازم لكي يعود إلي الأرض 

           من لحظة قذفه ؟ 
..............................................................................................................................

   ب -   في الشكل المقابل  احسب مقدار قوة الشد في الخيطين                      

           لكي يتزن الجسم                                                               30 5          60 5
                                                                                                ق3 = 200 ن   

انتهت الأسئلة 
اختبار الفصل الدراسي الأول للعام الدراسي 1425 / 1426 هـ

نموذج إجابة 

السؤال الأول: 

1. ب
2. د
3. ب
4. ا
5. ب
6. د
7. ج
8. ا
9. ب
10. ج
11. ا
12. ا
13. ج
14. ا
15. ب
16. ج
17. د
18. ج
19. ج
20. ج
21. ب
22. ا
23. ا
24. ا
25. د
26. ب
27. ج
28. ج
29. ب
30. ا  
اختبارالفصل الدراسي الاول للعام 

تابع نموذج  الإجابة 
السؤال الثاني  : 

                     ( 5 ) خمس درجات 

  ( ا ) درجتان ونصف  لكل فقرة نصف درجة  5 ×  0.5   =  2.5 درجة 

كجم م / ث  ( 0.5 ) درجة                  ثابت الجذب العام ( أو الكوني )  ( 0.5 ) درجة 

راديان / ث   ( 0.5 ) درجة            التردد ( 0.5 ) درجة                نيوتن 0 متر ( 0.5 ) درجة

...................................................................................................................................

 ( ب ) درجتان ونصف 

         د = 600 ÷ 120 =   5 هرتز    ( 0.5 ) درجة 

        ن = 1 ÷ د = 1 ÷ 5 = 0.2  ث    ( 0.5 ) درجة 

      عز  = 2 ط × د = 2 × 3.14 × 5  =  31.4 راديان / ث    ( 0.5 ) درجة 

      ع ( خطية ) = عز  × نق = 31.4 × 1.5 =  47.1 م / ث    ( 0.5 ) درجة     

    تم   =  ع2 ÷ نق = ( 47.1 )2 ÷ 1.5 = 1478.94  م / ث2   ( 0.5 ) درجة 

...................................................................................................................................

السؤال الثالث   : 
  ( 5 ) خمس درجات  

 ( أ )    3 ثلاث درجات  ( 6 × 0.5 =  3 درجات  ) 

   خطأ   /   صح  /  صح  /  خطأ /  خطأ  /  صح  ) 

...................................................................................................................................

( ب ) درجتان  ( 2 )  

              9.8 × 0.5  -  قش = 0.5 ت        ( 0.5 ) درجة

                قش    -  0.25 × 9.8 = 0.25 ت  ( 0.5 ) درجة بجمع المعادلتين 

0.25 × 9.8 = 0.75 ت  ومنها   ت  = 3.26 م / ث2  ( 0.5 ) درجة       بالتعويض في 1 أو 2 نحصل علي 

         قش = 3.266 نيوتن   ( 0.5 ) درجة  ( او الحل بأي طريقة أخرى يحصل علي الدرجة كاملة )

...................................................................................................................................

السؤال الرابع    :
 ( 5 ) خمس درجات 

 ( أ ) -  ثلاث ( 3 ) درجات 

 ع = ع0 – ج × ز = 30 -  10 × ز ومنها ز = 3 ث ( 1 ) درجة  

اختبارالفصل الدراسي الاول للعام 

تابع نموذج  الإجابة 
تابع الفقرة ( أ ) في السؤال الرابع 

الزمن اللازم لعودته إلي الأرض = 3 × 2 = 6 ث ( 0.5 ) درجة 

ف = ع0 ز – 0.5 ج × ز =   ( 0.5 ) درجة  

    =  30 × 3 – 0.5 × 10 ( 3 )2 = 90 – 45 = 45 م   ( 1 ) درجة  

.................................................................................................................................

  فقرة ( ب ) درجتان  ( 2 ) 

من قاعدة لامي  : ق1 / جا ي1 = ق2 / جا ي2 =  ق3 /  جا ي3 ( 0.5 ) درجة ومنها 

                      ق1 / جا 150 =   ق2 / جا 120 = ق3  / جا 90 ( 0.5 ) درجة 

      ق1   = 0.5 × 200 = 100 ن ( 0.5 ) درجة 

       ق2 =  0.866 × 200 =    173.2 ن ( 0.5 ) درجة 

....................................................................................................................................

تم بحمد الله وتوفيقه نموذج الإجابة
5ن
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باقي الأسئلة في الصفحة التالية
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باقي الأسئلة في الصفحة التالية











